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ITAPAPTHMA 1

ITAPAMETPOI KAI IIAPAMETPIKEX TIMEX

MEPOZ A
Muxgofrohoyirés maganeroor

Tlapauetowt T

Magdyetgog (00tBn66/100 ml)
Escherichia coli (E. coli) 0
Evtegonoxxot 0

T To vepd mov mwhettan oe (uaAes 1) doyela, Loybovy ta axorovBa:

TMogdpetgog Togayetoued) Ty
Escherichia coli (E. coli) 0/250 ml
Evtegonoxxot 0/250 ml
Pseudomonas aeruginosa 0/250 ml
AoBpog amowidv og 22 °C 100/ml
AgBuog amowimyv 37 °C 20/ml




L 330/42 Enionun Egnueoida twv Evpordixnov Kowotitov 5.12.98

MEPOZ B
Xnunés mogauetgor

ITapduetoog ITapapetourd Ty Movada Znueoelg

Axguhapidlo 0,10 ug/l Snuetwon 1

AvTiuovio 5,0 ug/l

AQogviro 10 ug/l

Bevioho 1,0 ug/l

BevCo-a-mugévio 0,010 ug/l

Boglo 1,0 mg/l

Bowuxd dhato 10 ug/l Snueiwon 2

Kdaduwo 5,0 ug/l

Xohuo 50 ug/l Inuetwon 3

Xahnog 2,0 mg/l Snueiwon 3

Kvaviovya dhata 50 ug/l

1,2-0uyhwooatddvio 3,0 ug/l

Enylwoudoivy 0,10 ug/l Snuetwon 1

dOoglotya dhata 1,5 mg/l

Molvfdog 10 ug/l Inuewboelg 3 vow 4

Ydpdoyvoog 1,0 ug/l

Nuého 20 ug/l nueioon 3

Nutowd dhota 50 mg/l Inuetwon 5

Nitomdn dhato 0,50 mg/l Snueiwon 5

IMogaottoxtdva, 0,10 ug/l Znuewnoels 6 now 7

ZUVOAO TOQUOLTORTOVWY 0,50 ug/l Inueuboelg 6 row 8

IMoluxurhxol aguuotxol vdQo- 0,10 ug/l AfBgotope.  oUYrEVTQHOEMY

yovavOgaxeg OUYHEXQUIEVWV  EVOOEWV
onueioon 9

edvio 10 ug/l

Tetoaylmgoabévio xou Touyho- 10 ug/l ABQoLopo  OUYREVTIQMOEMV

oabévio OUYAERQUULEVOV TOQaLLE-
0V

Olxd toLohoyovopedavia 100 ug/l ABQolouo  oUYREVTQMOEWY
OUYAEXQWEVOY  EVOIOEWV
onuetwon 10

Buwvvhoyhogidio 0,50 ug/l Snueioon 1
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Snueioon 1:

Snueiwon 2:

Snueiwon 3:

Snueiwon 4:

Snueiwon 5:

Snueiwon 6:

Snueioon 7:

Snueiwon 8:

Snueiwon 9:

Syueiwon 10:

H mogapetoud] Ty avapeQeTaL oty Ouy%EVIQWOT) XOTUAOWTWY HOVOUEQODS 0TO VEQO Omwg vmohoyileton
OUUPOVO ULE TIG TQOJLAYQOPES TEQL UEYIOTNG UETAVAOTEVONG €X TOU UVILOTOL(OV TOAVIEQOUS OTav oioxeTal
0€ ETOPT UE TO VEQO.

Eu duvatov, ta xedtn uéhn moémer va emdihrouy xaunhoten T ymeig vo Biyetal 1 asokbuavon).

T t0 veQd mou avagégetar 0to GeBgo 6 magdyoagos 1 otoyela a), B) xar d), M T moémeL var Exel
emtevyDel, 10 apYOTEQO, Oéxa NuEQOROYLAXE. T HETA TV NueQopnvia EvagEng Loyvog TN Ttagoloas odNyiag.
H magapetoued T yio o foomxd dhata mévie £t petd v évagln wybog tg magotoag 0dnylag %o uéxol
déna £ uetd v évaEn wybog g, eivan 25 ug/l.

H ) woyber yio detypo vepot aviamvng ratavahwong mov hapfdvetal pe xatdAnin uébodo derypuatohn-
piag (1) ot Pfehon xow xoTd TEOTOV MOTE VO EIVOL OVILTQOOMTEVTXO TOU €ROOUALOLOU HEGOU GQOV TTOU
qivouv ot xatavahotés. E@ocov evdeixvutal, ou nébodol derypatohypiog xot magaxohodnong epaouoloval
2OTG EVOQUOVIOWEVO TEOTO Tov xafogiletar olpgpwva pe to deboo 7 magdyoagos 4. Ta xodtn wéhn
AapBavouy VoY To TEQLOTATIXG UEYIOTWV eTTEdMY TOV EVOEYETAL VO EYOUV OUOUEVELS EMUTTMOELS 0TIV
avBodhrmvn vyeica.

T to veQd mou avagégetar 0to Geboo 6 magdyoagos 1 otoyela a), B) xar d), M Ty mEémeL var ExeL
emtevyOel, To 0QyOTeQO, 15 nuegoroyiaxd £t petd v nuegounvia £vaEng wybog g magovoag odnyiag. H
TOQOUETOWH Ty Yo To wOAuPdo mévte £t petd v évagln wybog g magovoag odnyiag xau péyor 15 étn
HeTd v évaEn woybog g, elvan 25 ug/l.

Ta %pdtn uehn ueguvotv Gote va hapfdvovrar Oha ta déovia uétoa Yo TV 600 T0 dUVaTOV peyahiteen
HElwon TG oVYREVTQMONG TOU WOAIBOOV 0T0 ved avBQOTVIG XATAVAAWONG %aTd TV 7EQiodo Tov
amawteltal Yo vo emLtevy el 1) THONOY TG TOQOUETOURNG TULAC.

‘Otav epaouotouv wétoa yLo Ty enitevtn g TheNnong g Thg auThs, Ta %At HEAN Slvouv TQOOdEV TR
TNV TQOTEQOLOTITAL OTTOV VIAQYOVY OL VYNAOTEQES GUYXEVTQMOELS LOLDPOOV 0TO VRO avBOTIVNG HoTavahm-
ong.

Ta %edtn uékn eEaopoiiovv 6t tnoeiton 0 60og [vitowrd dhata)/50 + [vitoddn dhatal/3 < 1, ou ayxrileg
urodnhotv ouyxévigwon oe mg/l yia ta vitoued dhata (NO3) na yua o vitgddn dhata (NO,), ®abdg xou 6t
Nt 0,10 mg/l yio o Vitod Ghator THELTOL YLOL TO VEQO OV TTQOEQYETAL A0 EYXATAOTAOEL eneeQyaoi-
ag.

QG «TAQAGLTORTOVO» VOOUVTAL:

— 0QYUVIX( EVIOUOXTOVCL,

— ogyavid Cllavioxtova,

— 0QYOVIXG HUANTOXTOVA,

— 0QYOVIXG VNUATOOOXTOVA,

— 0QYUVIX( OXAQLOXTOVCL,

— 0QYOVIXG PUROXTOVAL,

—  0QYOVIXG TQWATLXOXTOVA,

— 0Qyoavixd yhvortova,

— ouvvagn meoidvra (ueta€h dhwv, or QuBwoTtés avEnong)
%Ol OL O)ETIX0l puetafolites avtdy, TOiOVTa VIofdOong wow avtidoaong.

E)éyyoviar uévov T TOQUOTOXTOVE TV OMOlwV mbavoloyeitar 1 maQovsio o¢ ic dedouévn magoyn
veQov.

H nagapetoue Ty wybe yio »abe emyiégovs magaottoxtovo. I'a 1o akvigly, To viehvrolv, To entayhdg xal
70 €MOEWO emTayhm, 1 maapetourl Ty givon 0,030 ug/l.

Qg «OUVOMXG, TOQUOLTOXTOVA» VOELTAL TO GOQOLOLO AWV TOV ETUEQOVG TOQUGLTOXTOVWY TOU OIVLYVEDOVTOL
%L TQOGAL0QILOVTAL TOCOTIXMG %aTd T1 dodiraoia TagaxohobBnong.

Ou ouyxerQuuéves EVOOEL elval:
— PevCo(P)pbBogavbévio,

— PevCo(r)pbogavhévio,

— PevCo(nOr)meguiévio,

— wdevo(1,2,3-yd)mugévio.

Eu duvatodv, to xedt uéhn meémel va emdidxouy XaunAoTeQn T meig va Olyetal 1 asokbuavon).

Ou ouyrexQuiéves evoels evar Yhogopogiuo, Bomuopoguto, difowuoyhogouedavio, Powuodyhogouedd-
VI0.

T to veQd mou avagégetal 0to Gebo 6 magdyoagos 1 otoyeia a), B) xar d), M T TEEMEL Vo ExeL
emtevyOel To aQYOTEQOD, déxa NUEQOROYIOMA £T1 HeTC TNV NueQounvia £VagEng Loy oG TG TaoVaaS 0dNYiag.
H magapetoun Tyl Yoo oMxd toiahoyovouebdvio mévte €t petd v £vaEn wybog g magovoag odnylag
%ot péyor Oéra € petd v évaogn wybog g, eivan 150 ug/l.

(') Oa mgootebdei avaloyo pe To AmOTEAEOUATO TG QOGS TO TAQOV dLeEayOuevns uelétng.
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Ta %dtn péehn peoyvotv Gote vo hapfdvoviar Oha ta déovta uétga Yo v 600 T0 dUVOTOV peyahitegn
LHELwon TG OUYREVTQWONG TV TOLhoyovouedaviwv 0T0 veQd avBQOTVIG ROTAVALMONG ROTA TNV TEQI0do
OV CLTTOLTELTAL VL0t VO, ETULTEVYDEL 1) THONON TG TOQUUETOUXAG TUYLhG.

‘Otav epaguotovy uétoa ywoo Vv emitevEn g Twig avthe, ta %Qdtn wéhn divouv meoodevtind TV
TQOTEQUUOTITO, 0TS TEQLOYES ME TIG VYMAOTEQES OUYXEVTQMOELS TQUIhoYovoueBavimv 0To vepd avBodmvng

HOTAVAAWONG.
MEPOZ T
Evdeixtinés moganerool
Todpetoog Togapetouxy) Ty Movada Inueidoelg

Agyiho 200 ug/l
Appmvio 0,50 mg/l
Xhwotolya dhata 250 mg/l Snuelmon 1
Clostridium perfringens (ovumegl- | 0 aBpog/100 ml | Enueimon 2

hopfavouEvay Twmv omogimy)

Xooua Amoderto yLo. Toug
AOTOAVOAWTEG AL AVEV
aovvihBoug petafohriig
Ayoypotyta 2500 uS cm™ otoug Snueioon 1
20 °C
SuyrEVIQMOT WOVTWY VOQOYOVOU = 6,5 v <95 wovades pH Znuewnoelg 1 xon 3
Sidmgog 200 ug/l
Moayyavio 50 ug/l
Ooun Amodexty) oToUg
ROTOVOMOTES %Ol GVED
aovviiBoug petafoliig
OEedwopotnta 5,0 mg/l O, Snueioon 4
Oeurd dhata 250 mg/l Inuetwon 1
Ndrolo 200 mg/l
Tevon Amodexti 0TOUg %OTO-

VAAOTES %Ol AVEY
aovviBoug uetaforfg

ApBpog amowidv o 22°C

Avev acvvnboug peta-
ponig

Kolopaxtngloedm 0 aBpog/100 ml | Enueioon 5
Olrog 0yavirog avOonag Avev aovvifoug peta- Znueiwon 6
(TOC) Boing

Oolotta AmodexTi| 0TOUG ROTO- Inuetwon 7

VAAOTES %Ol GVEY
aocvviBoug uetafohfg
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PAAIENEPTEIA
Todpetoog TMogapetouxt T Movada Inueihoelg
Toitwo 100 becquerel/l Inueiwoelg 8 zaw 10
Oty evdewntny) doom 0,10 mSv/étog Znuewnoelg 9 wow 10
Snueiwon 1: To vego dev moémeL va givar daPwTind
Snueiwon 2: H modyietoog auth) yetdletar va. HETEATOL HOVOV OTAV TO VEQO TTQOEQYETOL 1) ENNQEALETOL OO ETPAVELONO

vEQOD. Ze MEQUTTMON Un THONONG THG TOQUUETQIXNG QUTHG TWHG, To 2QdTty uéhn eEetdlovv v maQoyy veQol
ywo var eEaopalioovy 0T dev vIdQyeL evOEyOUEVOS ®ivOuvog Yo TV avBQ®IVY VYElD AdYw THG TOQOVsLag
TABOYOVIV [UKQOOQYAUVIOUMY, OTtwg ). Cryptosporidium. Ta xodty wéhn megihaupdvouy ta amotehéouota
TOV EQEVVAV auT@OV 0TV £xbeon mov voPfdihovy olpgmva pe to debgo 13 magdyeapog 2.

Snueiwon 3: T to otdowo vepd mov tomodeteitan 08 (uihes N Ooyela, N RATOTATY TWY) WITOQEL Vo uewdvetar oe 4,5
wovades pH.

T to vegd mou TomoBeteitar o @ualeg 1) doyelo xow £YEL QUOLKY) TEQLEXTIXOTTO OF 1) Eival TEXVNTA
eUTAOVTLOWEVO (e OL0EELdL0 Tou avBgoma, 1 ELAYLOTH TULf) UTTOQEL VO ELVOL ROTMTEQT).

Snueiwon 4: H mapduetpog avt) dev yoewdletal Vo HETQATOL €POCOV OVOADETAL 1 TOQAUETQOG OMXOU 0QYUVIROD
avhoana.

Snueiwon 5: T vepod mov tomoBeteiton o uithes 1 doyeia, 1 wovada eivow: aguOrog/250 ml.

Snueiwon 6: H magduetpog avth dev yoetdletal va petodton yua magoyés xdtm tov 10 000 m® nueonoing.

Snueiwon 7: Se megintmon emeEeQyaoiag empavelomdy vOATmY, To %QATY WEM EMOUDHROVY TOQUUETOIXY TN 7OV Ogv
vregPaiver v 1,0 NTU (vepelopetount) povada HorOTNTOG) 0TO VEQO TTOV TQOEQYETOL GO EYKATOUOTAOELS
emeEeQyaoiag.

Snueioon 8: O ouyvotnres ehéyyov Ba megungBolv agyodtega ato magdtnua 1.

Snueioon 9: EEawgovuévou tov toutiov, Tov xokiov -40, tou gudoviov xat Tmv ToldvTmV didomacns tou gadoviov. Ot
ouyvoTteg ehéyyov, oL pEBodol maganohotBnong xar oL TAéov xatdlnhes BEoelg yia T onueiat TAQAKROAOD-
Onong Oa xaboglotobv aydtega oto mopdotnua I1.

Snueiwon 10: 1. Ov amortodueves amd ) onuelwon 8 TEOTACELS Yo TG OUYVOTNTEG eMEYXOU *aL 1 onuelmon 9 yua g
ovyvotteg ehéyxov, Tig uebodovg magaxoholbnong xar Tg mhéov xotdAnheg Oéoews o Ta onueio
naQaxohonong oto magdotua 11 eyxoivovial ohupwvae ue T dodwacio mov meoPrémetar 0to Gboo
12. Katd v »atdouon tov notdoemv avtdv, 1 Emtgonf) 6a Aafer vwdym g, uetald dilwv, tig
oyetrég duatdels duvdper g vLoTauevng vopobeoiag 1 T xatdhnha meoyeduuato TaQaxorotOnong,
OUUTTEQUAAUBAVOUEVOV TOV OTOTELEGUATOV TOQax0A0VON oS OV TTeorbaTouv amd avtd. H Emtgony Ba
VOB dAeL TIG TQOTAOELS QVTES TO (LQYOTEQO EVTOG DEXUOXTMY VAV UETA TNV NueQounvic. Tov meofiémeTon
oto GBoo 18 g odnyiag.

2. Aev amorteiton and éva xQdTog UEAOS Vo elEyyeL TO TOOWO VOWQ Y TOLTIO 1 QudlEVEQYELD Yo VO
rafogloeL olxy evdewtiny] d0om, epooov, Pdoer dlng magaxoholOnong, elvar twavomomuévo amd To
YEYOVOS OTL T Emimeda Tou TOUTIOU 1) 1) ol evdewTixy) O00Y 0TO VEQO Elval GQXETE %ATO® OmO TV
TOQUUETQUXY T, STV TEQITTWON CUTH, AVAXOWVMVEL TOug Adyovus g amdgaochs tov ot Emitgomt),
OUUTTEQUAAUBAVOUEVOV TMV OTTOTELEOUATOV QTS TG GAANG TTapoolotBnong.
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ITAPAPTHMA 11

ITAPAKOAOYOHXH

IIINAKAZ A

Avaluopeves TaQANETQOL

1. doxyaotie magaxolovlnon

Zromog TG OORWOOTKYG TaQaxolovONoNg elvar va magéxoviar, oe toxTxl Ao, OTOuEld Yoo TNV
0QYOVOM|TTTIRT] %Ol [UXQOPLOAOYLXY) TOLOTNTA TOV VEQO TTOoL dartiBetan Yo avBedmvY xoTavalmon xabhg
%O TANQOPOQLES YLOL THV OToTELESUOTIROTTA TG emeEeQyaoiag Tov mooipuov ¥0aTog (1l TG arohiuay-
oNG) €PO0OV YiveTal, OOTE Vo ALUTLOTMOEL XUTA TOGOV TO VEQO AVOQMITLVIG RUTAVALMONG TNOEL TIG O)YETIXES
TOQAUETQLKES TWES TG TTOQOVONG 0ONYLG.

Ov azolovbeg mogdpetgor VOrewTaL 0¢ doxuaoTry] mwagaxohovOnon. Ta xedtn wéAn pmogolv va
7QO0HETOUV %L GALES TOQAUETQOUG GTOV TTVOXA GUTOV ECV TO KQLVOUV GHOTILUO.

Agyiho (onueimon 1)

Aupaovio

Xoouo

Ayoyotto

Clostridium Perfringens (cvumeguhaupoavopévov tov omoginv) (onuelmon 2)
Escherichia coli (E. coli)

SuyrEVTQWOT) LOVIOV VOQOYOVOU

Zidngog (onueiwon 1)

Nitohdn dhata (onueiwon 3)

Ooun

Pseudomonas aeruginosa (onueimon 4)

Tevon

AoBpog amowdv oe 22 °C naw 37 °C (onueiwon 4)

KoloPaxtngloedm

Oolotta

Snueiwon 1: Amouteltar Hovov OTav XQNOWOTOLELTaL G %QOXWDWTIKO (*).

Snueiwon 2: Amoutettar Ovov 0tav To veed mEoéQyeTaL 1) emnoedleton amd empaveloand veeod (*).
Snueioon 3: Amotteiton Lovov Oty yue TV arolbpavon yivetow xhmoapivoon (*).

Snueiwon 4: Amouteital povov yua veeo mov dLoTifEToL QO TMANGY 0E QLdheg 1 o doyeld.

(*) Ze Oheg TG GAleg TEQLTTOOELS, OL TOQAUETEOL TEQLOUBAVOVTOL OTOV Tivoxre TG eheyxTrig
TOQAXOLOVONONG..

Eleyxtinn magaxolotOnon

Zromog TG eheyntnh)g maaxoholONONG Elval Vo TOQEYOVTOL TO OTOLELC TTOU CIOLTOUVIOL Yo Vo
damotmBel ®oTd TOCOV TNEOUVTOL OAES OL TAQUUETOLXES TWES THG TTaovoag odnyiag. ‘Oleg oL TaQdpeTQoL
7ov xabogifovton chupwva pe to aeoo 5 mapdyoapot 2 xal 3, vdxewvtaL oe eheyrTint) ToQaxolovno,
€XTOG OV OL CQUOJLES COYES aTopavBODV, Lol yeovixt Tepiodo oy xaboilouv ot idLeg, OTL (WA TAQAUETQOG
dev vmdyer mOavotg va epugavioBel oe pia dedouévn maQoyY VveQOy 0e GLYXEVIQMOELS OL omoies ol
dnuoveyotoay xivduvo magafidons g avtiotoyns magapetowis tyhs. H mapdygagog avth dev woybel
YL TIG TUCLQOUETQOUG OYETIXG [LE TV QAOLEVEQYELCL, OL OTTOIES, VITO TOVG OQOVG TwV onuemoemv 8, 9 xau 10 Tov
nagaotuatos I uégog T, magaxorovBolhviar chugmvo U Tig amaThoes Togaxolotdnong mov Beonilovion
duvaper tov apboou 12.
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ININAKAZ B1

E)ayroty ovyvotnte devypatodpiog xon avariceny Tov vegoh avlodmivig xaTavaiwons Tov TaéyeTeL 4o
dixtvo davouns 1} amo Putio 1) YONOLUOTOLELTON OE EMLYEIQON TAQAYOYIS TOOPIN®Y

To »edtn uedn hapfdvouvy delywata amd to onueio tenong mov xabogiloviar oto dehoo 6 magdyeapog 1
wote va eEaopalTovy OTL To VEQd avOQMTIVIG XATUVAAWONG OVTOTTOXQIVETOL TTQOG TG CITCULTHOELS TG 0N Yiog.
Qo10600, 0¢ MEQITTWON dTVOU OLavOuNG, Ta ®EATY PEM umogolv va haufdvouvv delypato eviog g Chvng
TOQOYNS 1M OTG EYXRATAOTAOELS EMEEEQYAOLOG YLOL OUYKEXQUIEVEG TOQUUETQOVG EPOCOV elval OUVOTOV va
amodelyBel oL dev O vmnoye duouevig ueTafol) TG HETQOVUEVNG TYHG TG CUYXERQUIEVIS TOQOUETQOV.

‘Oy%0g OLOVEUOUEVOV 1) TTQOYOUEVOL

veQo¥ nuegnotwg oe e Lhvn Aorpaotiny magarorovOnon Eleyrtxt) mogaxohovOnon
TQOYNG AuBudg detypdtwv etnoing Ao derypdtov etnoing
(Enpewvoeg 1 e 2) (Znuewhoeig 3, 4 now 5) (Enuewdoers 3 xow 5)
m3
= 100 (Znueiwon 6) (Enueiwon 6)
> 100 = 1000 4 1
> 1000 = 10000 1

+ 1 avd 3300 m? xau Gvolmueon-
olwg Tov ouvolrol dyxou

> 10000 =100 000 , b 3
+3 avd 1000 m? naw AVOMUERN- | 4 1 gyg 10 000 m® %on dvolmueon-
olwg Tov ouvolnol dynov aloog Tov ouvohmob Gyov

> 100 000 10
+ 1 avd 25000 m3 xou dva/mueon-
olwg Tov ouvolrol dyrov

Snueiwon 1: Qg Covn magoyfic voeltor W yewyooquud %aboQuouéve) TEQLoYY) €VIOG TNG OTOlUS TO VEQO OvOQMILVIG
AATAVAADONG ELOEQYETOL OO WiCt 1) TEQLOOOTEQES TNYES %Al EVTOG TIG OTOLOG 1) TTOLOTHTC TOV VEQOUD LLITOQEL VO
OemonBel mg TEQLTOV OUOLOLOQY).

Snueioon 2: Ou oyrov vmoloyiloviar g péoes Twiég yio éva nuegohoyoxd €tos. T tov xaBogopd g ehdyiotng
OUYVOTNTAG, TO %QATH UEM) UTOQOUV VO, XONOWOTOODY TOV aQLOUO %ATOXWY g ChVNG TaQoyNs vl Tov
6Y®oV TOV veQoV, Bewpdvtag Ot xdbe dtouo xatavahioxer 200 Imuegnoiwg.

Snueiwon 3: St meQirtwon meQuodrns apoyns, Pooyeiag duagreiag, 1 ouyvotHTe TEQAXOAOVBNONG TOu VEQOU OV
dwavépetar pe futio omopooileTal omd e eVOLPEQOUEVE HQATY UEA.

Snueiwon 4: T TG SLAPOQES TUQOUETQOVS TOV TaRAQTHUOTOS I, tar ®odtn pékn ddvavrar va pewdvouv tov agubud
QELYLATWVY TOU AVOPEQOVTUL OTOV TLVAXAL EAV:

o) oL TIWES TOV ATOTELEOUATOV TV EmTVYYAvOVTOL oo detynata hapfavoueva emi tegiodo Tovkdyotov dvo
OUVEXOV ETOV elvoL 0TAOEQES AL ONUAVTILRAG KAMDTEQES OTTO TIS 0QLOKES TWEG TOV TTORAQTHUOTOS T %o

B) dev vmdQyeL xAmTOL0G TOQAYMV TOU eVOEYETAL VO VITOPBATEL TV TOLOTNTC TOU VeQOU.

H »atdtat) cvyvotnta dev moémel va givar wxgoten tov 50 % tov agipot tmv detypdtonv mov avapéQo-
VIO OTOV TTLVOXOL EXTOG TG EWMAG TEQUTTMOOEWS TG ONpeiwong 6.

Snueioon 5: 210 néteo tou duvatol, 0 UGS TOV JEYUATOV TQETEL VO KOTAVEUETOL OUOLOUOQPE GTO YQOVO KOL TO
¥0QO.

Snueiwon 6: H ouyvotta moémer vo amogaciletor amd ta evolapeQoueva ®QdTn weky.
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Elayroty ovyvomra devypotopios xer avaluoig Tov vegolh mov Tomodeteitan oe gudles 1) doyeio moog

ININAKAZ B2

TOM0oN

'Oy®og NUEENOLWS TALEAYOUEVOY VEQOD
710G Tknom oe guihes 1 doyeia ()
m3

Aoxypaotix tagoxohotOnon
ApBpds derypdtov etnoing

Eheyrtnn magoaxorotOnon
ApBpos derypdtov etnoing

=10 1 1
>10 =60 12 1
> 60 1 avd 5 m3 xow avo/mpegnoiwg tov | 1 avd 100 m? zou dvw/muegnoimg

ouvolxol Oyxou

TOU GUVOMKOU OYXOU

(") Ou dyrou vroloyiloviar mg HECES TULES YLaL EVaL MUEQOLOYLARS £TOC.






